1.5. Найти resf(0) для следующих функций f(z):
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Полюс z0 = 0 является полюсом 4-го порядка, поскольку
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Перейдем к эквивалентным малым величинам
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Воспользуемся разложением функций в ряд Лорана
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Поделив числитель на знаменатель получим коэффициент при z-1, который является искомым вычетом
resf(0) = -
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3.5. Найти вычеты функции f(z) во всех конечных особых точках


f(z) = 
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Особые точки:  z1 = -1 – полюс третьего порядка и z2 = 2 – полюс второго  порядка

Тогда вычет для полюса n-го порядка z0 определяется
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resf(-1)  = 
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4.5. Найти вычеты функции f(z) во всех особых точках, включая z0  = ( 
f(z) = 
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Особые точки z1 = 0; z2 = -5; z3 = 2,5 – полюса первого порядка
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Вычислить интеграл (обход контура интегрирования совершается против часовой стрелки)
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Контур представляет собой окружность с центром в т. (3; 0) и радиусом 
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Вычислить интеграл 
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является аналитичной в верхней полуплоскости, за исключением полюсов второго порядка 
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Находим вычеты по формуле
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Вычислить интеграл 
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Корни знаменателя z1 = 
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Найти изображение следующего оригинала f(t)

f(t) = 
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Изображение 
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Изображение F(p) = 
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10.5  Найти изображение оригинала, заданное графиком


[image: image116]
Оригинал является кусочно-линейной функцией вида
f(t) = 
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Запишем нашу функцию при помощи функции Хэвисайда ((t) (единичный скачок) 

f(t) = 
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По формуле дифференцирования изображения  оригиналу t((t)соответствует изображение 
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По формуле запаздывания оригиналу (t – а)((t – а)соответствует изображение 
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Найти оригинал следующего изображения F(p) 
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Представляем в виде суммы элементарных дробей
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Приводим к общему знаменателю и приравниваем коэффициенты при одинаковых степенях р.

Ар2 +2Ар +3А + Вр2 + Ср = р + 3
А + В = 0; 2А + С = 1; 3А = 3. Имеем А = 1; В = -А = -1; С = 1 – 2А = -1
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Из таблицы изображений имеем оригиналы

Для 
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 е-t(cost. Окончательно оригинал будет иметь вид 1 – е-t(cost. 

0





1





-1





a





2a





3a





t





f(t)








_1366940254.unknown

_1366943790.unknown

_1366944402.unknown

_1366944591.unknown

_1366945086.unknown

_1367025527.unknown

_1367041553.unknown

_1367042412.unknown

_1367043218.unknown

_1367043424.unknown

_1367043491.unknown

_1367043219.unknown

_1367042912.unknown

_1367042222.unknown

_1367041703.unknown

_1367041772.unknown

_1367039524.unknown

_1367039731.unknown

_1367039456.unknown

_1366945704.unknown

_1366946302.unknown

_1367024087.unknown

_1366945919.unknown

_1366945105.unknown

_1366944953.unknown

_1366944979.unknown

_1366944431.unknown

_1366944540.unknown

_1366944427.unknown

_1366944324.unknown

_1366944380.unknown

_1366943846.unknown

_1366943004.unknown

_1366943547.unknown

_1366943635.unknown

_1366943232.unknown

_1366943327.unknown

_1366943500.unknown

_1366943075.unknown

_1366940492.unknown

_1366941790.unknown

_1366942791.unknown

_1366942968.unknown

_1366941710.unknown

_1366941765.unknown

_1366940561.unknown

_1366940456.unknown

_1366940488.unknown

_1366940434.unknown

_1366878247.unknown

_1366939877.unknown

_1366940155.unknown

_1366940198.unknown

_1366940208.unknown

_1366940171.unknown

_1366939929.unknown

_1366940085.unknown

_1366939914.unknown

_1366878375.unknown

_1366879702.unknown

_1366880726.unknown

_1366939849.unknown

_1366880619.unknown

_1366879748.unknown

_1366878931.unknown

_1366878951.unknown

_1366879128.unknown

_1366878804.unknown

_1366878873.unknown

_1366878742.unknown

_1366878305.unknown

_1366878309.unknown

_1366878262.unknown

_1366878304.unknown

_1366877432.unknown

_1366878050.unknown

_1366878232.unknown

_1366878132.unknown

_1366878177.unknown

_1366877742.unknown

_1366877762.unknown

_1366877513.unknown

_1366877308.unknown

_1366877371.unknown

_1366877387.unknown

_1366877322.unknown

_1366771046.unknown

_1366875744.unknown

_1366877131.unknown

_1366877164.unknown

_1366877229.unknown

_1366876126.unknown

_1366876152.unknown

_1366875779.unknown

_1366771433.unknown

_1366771590.unknown

_1366771214.unknown

_1366612928.unknown

_1366622231.unknown

_1366622764.unknown

_1366771016.unknown

_1366623175.unknown

_1366622702.unknown

_1366622046.unknown

_1366621881.unknown

_1366612582.unknown

_1366612913.unknown

_1366612504.unknown

_1366611376.unknown

